Зачет по теме «Решение расчетных задач с использованием понятий «доля»,
« процентная концентрация».

1 блок (3 балла)

1. Сплавили 30 г олова и 270 г меди. Определите массовую долю олова в сплаве.

2.Сколько граммов железа находится  железо-никелевом сплаве, если массовая для никеля составляет 20%, а масса сплава 500г.

2 блок (5 балла)

3. К 180г 10% раствора соли добавили 20г соли. Определить процентное содержание (массовую долю) соли в полученном растворе.

4. К 300 кг медно-никелевого сплава, содержащего 10% никеля, добавили 20кг никеля. Как изменилась доля никеля в полученном сплаве?
3 блок (8 баллов)
5. Слили 20% и 80% растворы щелочи. В результате получили 800г 50% раствора. Сколько исходных растворов для смешивания было взято?

6. Смешали 5 % и 25% растворы серной кислоты, получили 300г 10% раствора. Определите массы исходных растворов.

7. Сплавили две марки стали, содержащие соответственно 5% и 10% хрома, получили 500т 8% (по хрому) стали. Сколько исходных сплавов взяли?

8. При смешивании 10 и40% растворов серной кислоты получено 180г 20% раствора. Определить массы исходных растворов, взятых для смешивания.

